

Вперед в прошлое!

В мае 2015 года наш журнал впервые рассказал читателям об олдтаймерах и о том, как энтузиасты из Рурского региона организовали встречи русскоязычных любителей классических автомобилей. Прошло три года. Энтузиазм возрос. Русскоязычный клуб любителей классических автомобилей в Германии «Autoklassika e.V. mit Sitz in Dortmund» насчитывает 50 участников и 70 автомобилей, 60 из которых – это олдтаймеры из бывшего СССР. «Запорожцы», «Жигули» почти всех моделей, «НИВЫ», «Москвичи», «Волги» – ГАЗ 21, ГАЗ 24, ГАЗ 31, УАЗы, несколько ГАЗ 69, «Чайки» – ГАЗ 13. Клуб гордится и своими «иномарками»: Мерседесы, Форды, Jeep, Кадиллак и другие. Есть транспорт и посеребренное: грузовики МАЗы, ЗИЛ 130, один из которых был привезен с хранения из Болгарии с пробегом менее 500 км, ЗИЛ 157, есть даже представитель ГДР – грузовик Robur 1801A. Особенный интерес вызывают редкие машины: ГАЗ 21 Лимузин длиною в 7 метров. Милицийский «бобик» УАЗ 469 и милицейская «копейка» ВАЗ 2101. ГАЗ 23 для спецслужб – это «Волга» – ГАЗ 21 с двигателем от «Чайки» – ГАЗ 13. Есть и старичок – Ford Köln 1932 года выпуска.

Клуб Autoklassika e.V. регулярно проводит интереснейшие мероприятия и встречи. К примеру, владельцы советских внедорожников 4x4 периодически выезжают на полигон, чтобы проверить свои олдтаймеры в деле. Гонки по бездорожью, буксировка в грязи, обязательные посиделки у костра –

Этой весной выставка советских олдтаймеров пройдет и в Рурском регионе.

**21 апреля
с 11:00 до 17:00
в Дортмунде**

на площади рядом с Reinoldikirche

будут представлены уникальные автомобили из нашего с вами советского прошлого. Участники Клуба Autoklassika e.V. с удовольствием покажут вам своих красавцев, расскажут о жизни Клуба и его дальнейших планах. А они действительно грандиозные: Autoklassika e.V. мечтает открыть первый музей советской техники в Западной Германии.

Советские машины как история ССР.

**ВХОД НА ВЫСТАВКУ
БЕСПЛАТНЫЙ.**

Приходите посмотреть и вспомнить прошлое вместе с нами!

**Мир автомобилей
Екатерина Носкова (Дортмунд)**

Выставка
классических
автомобилей

пройдет 21 апреля
в Дортмунде



идеальные выходные для фанатов экстрима.

Для тех, кто любит более спокойное общение, Клуб организует совместные экскурсии в тематические музеи олдтаймеров, участие в автопробегах и выставках. В прошлом году автомобили Клуба были представлены на Ostalgie-Treffen в техническом музее в Зинсхайме – встрече олдтаймеров из бывших стран варшавского договора.

С такой же регулярностью и успехом Клуб демонстрировал свои шедевры на русской ярмарке в городе Bad Salzuflen.

Более 15.000 соотечественников посещают эти мероприятия, и почти у всех из них остаются на память фотографии машин из бывшего СССР. Вокруг экспонатов постоянный ажиотаж, люди с удовольствием знакомятся, обсуждают, вспоминают.

Информацию о клубе Autoklassika e.V. и также расписание мероприятий ищите на сайте: www.autoklassika.de ■■■

